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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, κατά την επίσκεψή του στο 
Διεθνές Ναυταθλητικό Κέντρο «Λουδίας» του δήμου Γιαννιτσών, 
είπε τα ε§ής:

Η παρουσία μου, εδώ σ’ αυιόν τον τόπο, έχει έναν συγκεκριμένο λόγο. 
Όπως όλοι γνωρίζουμε, το 2004 οργανώνονται οι Ολυμπιακοί Αγώνες. 
Οργανώνονται στην Αθήνα, γιατί τους Ολυμπιακούς Αγώνες τους 
αναλαμβάνει πάντα μια πόλη. Αλλά εμείς πιστεύουμε ότι το 2004 δεν 
πρέπει να είναι μόνο αφορμή για να αναβαθμίσουμε την αθλητική 
υποδομή της Αθήνας. Πρέπει να αναβαθμίσουμε και τις αθλητικές 
υποδομές σε ολόκληρη την χώρα.

Γι’ αυτό επιδιώξαμε δύο στόχους:

♦ Ο πρώτος είναι τα προπονητικά κέντρα για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες να πραγματοποιηθούν, να δημιουργηθούν σε όλη την 
περιφέρεια της χώρας. Και εδώ στο Λουδία, θα υπάρξει ένα 
κωπηλατοδρόμιο. Υπάρχει ήδη ένας χώρος, για να αθλούνται οι 
αθλητές της κωπηλασίας και να προετοιμαστούν για τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες.

♦ Ταυτόχρονα, με το πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004», με πολλά 
δισεκατομμύρια δραχμές, εκατοντάδες δισεκατομμύρια δραχμές, 
θέλουμε να δημιουργήσουμε αθλητικές υποδομές σε ολόκληρη την 
Ελλάδα. Γιατί πιστεύουμε ότι η ανάπτυξη πρέπει να είναι ισόρροπη.

Στο πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004» έχουν ενταχθεί πολλές υποδομές του 
νομού. Ο παριστάμενος γενικός γραμματέας του υπουργείου Πολιτισμού, 
ο κ. Εξαρχος θα μπορούσε να σας παρουσιάσει τους αριθμούς.

Νομίζω ότι οι αριθμοί, πάντα λίγο κουράζουν. Εκείνο που έχει σημασία 
είναι η πρόθεση και το σχέδιο πραγματοποίησης. Και πράγματι εδώ θα 
δώσουμε ακόμη ώθηση σ’ αυτό το ναυταθλητικό κέντρο, το οποίο 
υλοποιείται για να δείξουμε ότι η χώρα μας, πέρα από τα γνωστά, έχει 
και άλλες περιοχές, ιδίως η Πέλλα έχει άλλες περιοχές, οι οποίες 
αναδεικνύουν το τοπίο, επιτρέπουν τη φυσική άθληση και μας δένουν 
ακόμη περισσότερο με το περιβάλλον.

Γι’ αυτό, κύριε Δήμαρχε, συμφωνώ. Θα κάνουμε οτιδήποτε χρειάζεται για 
να προωθήσουμε την περιβαλλοντική εκπαίδευση και να 
προστατεύσουμε το περιβάλλον. Ο τόπος όπως βλέπω, έχω έρθει στα 
Γιαννιτσά 2-3 φορές, αλλά δεν έχω έρθει εδώ, είναι πραγματικά ένα 
τοπίο πολύ ωραίο και δείχνει και τις διαφορετικές ομορφιές της
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Ελλάδας, έναν ποταμό που προσφέρεται για άθλημα και πεδιάδες οι 
οποίες δείχνουν την παραγωγική μας δυνατότητα.
Εύχομαι να γίνει εδώ μια καλή προετοιμασία για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες.
Σας ευχαριστώ».

Στη συνέχεια, ο Πρωθυπουργός επισκέφθηκε χο αρχαιολογικό 
μουσείο χης Πέλλας και χον αρχαιολογικό χώρο χης Πέλλας, όπου 
είπε χα ε§ής:

«Πολλές φορές έχουμε μιλήσει και πολλές φορές έχουμε οραματιστεί το 
Αρχαιολογικό Πάρκο της Πέλλας.

Ήρθε πια ο καιρός αυτά τα οποία έχουμε σχεδιάσει, να τα κάνουμε 
πράξη. Και θα τα κάνουμε πράξη, γιατί το Αρχαιολογικό Πάρκο έχει 
ενταχθεί στο Γ’ ΚΠΣ, υπάρχουν οι πόροι και άρα τα σχέδια θα γίνουν 
πραγματικότητα.

Είχα πριν δύο-τρία χρόνια επισκεφτεί το Δίον με τον κ. Παντερμαλή, ο 
οποίος είναι ο υπεύθυνος. Είδαμε την ανάπτυξη, την οποία δώσαμε σε 
ολόκληρη την περιοχή και την εξέλιξη που υπήρχε και στον 
αρχαιολογικό χώρο του Δίου.

Τότε είχαμε μιλήσει για το τρίγωνο Βεργίνα -  Δίον -  Πέλλα. Αυτό το 
τρίγωνο θα γίνει με το Αρχαιολογικό Πάρκο πραγματικότητα, γιατί και 
στη Βεργίνα προχωρούν οι εργασίες και στο Δίον συνεχίζονται οι 
εργασίες. Ετσι, θα έχουμε ένα μοναδικό, αρχαιολογικό χώρο στην 
Ελλάδα.

Αυτό δεν είναι μονάχα ένα μήνυμα ότι διατηρούμε την πολιτιστική μας 
κληρονομιά. Είναι κι ένα μήνυμα, ότι προωθούμε την ανάπτυξη του 
τόπου. Γιατί Αρχαιολογικό Πάρκο σημαίνει θέσεις εργασίας, σημαίνει 
άλλες δραστηριότητες, σημαίνει τουρισμό. Προωθούμε την ανάπτυξη του 
τόπου με τα μέσα τα οποία έχουμε και πιστεύω ότι και εδώ στην Πέλλα, 
στα επόμενα χρόνια, θα είναι ολοφάνερο ότι η Ελλάδα αλλάζει.
Σας ευχαριστώ».


